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Анотація. Глобальне економічне зростання значно сповільниться у 2023 році. Компанії зіткнуться з
нестабільним і складним бізнес-середовищем, враховуючи різні економічні труднощі.
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THE GLOBAL ECONOMIC ENVIRONMENT: ECONOMY, BUSINESS,
CONSUMERS

Abstract. Global economic growth will slow significantly in 2023. Companies will face a volatile and
challenging business environment given the various economic challenges.

Keywords: economy; business; consumers; world; global economic environment.

Глобальне економічне зростання значно сповільниться у 2023 році. Очікується, що інфляція
сповільниться, але залишиться високою. У поєднанні з посиленням фінансових умов ці фактори
можуть підірвати довіру бізнесу та споживачів.  У 2023  році компанії зіткнуться з нестабільним і
складним бізнес-середовищем, враховуючи різні економічні труднощі. Очікується, що після рекордно
низького рівня в 2022 році рівень безробіття знову зросте в країнах з розвиненою економікою в 2023
році через економічне уповільнення. Ринки праці залишатимуться напруженими, оскільки структурні
зміни продовжуватимуть спричиняти дефіцит робочої сили та кваліфікації. Висока інфляція та
економічна нестабільність стримають споживчі витрати в містах у 2023 році, оскільки люди
продовжуватимуть спрямовувати більшу частину своїх доходів на потреби, такі як їжа та комунальні
послуги.  Це кине виклик тим містам,  де місцева економіка значною мірою залежить від дозвілля,
відпочинку та послуг розміщення. Прогнозується, що ціни на більшість товарів продовжать
відступати від максимумів, досягнутих після стрибка попиту після пандемії та вторгнення Росії в
Україну. Однак ці прогнози піддаються численним ризикам, включаючи ескалацію війни в Україні,
дисбаланс попиту та пропозиції, несприятливі погодні умови та потенційні шоки цін на енергоносії.
За прогнозами, у 2023 році глобальний промисловий сектор вплине на погіршення економічних
прогнозів і різкі зміни цін на енергоносії, а зростання енергоємних галузей сповільниться. Проте
очікується, що у 2023 році глобальні проблеми з ланцюгом поставок зменшаться, що полегшить
глобальний виробничий сектор.

Інвестиції в цифрові інструменти та засоби автоматизації виробництва вимагають фінансових,
часових і управлінських ресурсів, хоча остаточну віддачу від інвестицій важко виміряти.
Впроваджуючи проекти меншого масштабу, компанії можуть зменшити невизначеність,
випробовувати нові інструменти з мінімальними ризиками, а потім реалізовувати успішні ідеї в більш
широкому масштабі. Цифрові інструменти можуть допомогти покращити внутрішню комунікацію та
обмін інформацією в компанії та її клієнтах. Покращений внутрішній зв’язок забезпечує кращу
співпрацю між співробітниками та пришвидшує інформаційні потоки, що має вирішальне значення
під час надзвичайних ситуацій.

Таким чином, світова економіка стикається з новою реальністю серед конфліктів, високої
інфляції та зростання процентних ставок. Війна в Україні та геополітична напруженість у ширшому
плані становлять ключовий ризик для економічного зростання у 2023 році. Це пов’язано з
потенціалом додаткових шоків пропозиції, які можуть продовжити період високої інфляції та ще
більше підвищити ймовірність сценарію глобальної стагфляції. Ескалація напруженості може
спровокувати прискорену реструктуризацію глобальних торгових потоків або перезавантаження
глобалізації.
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